
 

 

 

 

          A)  هطخص کٌیذ« ✗»ٍ خولِ ّای ًادرست را تا « ✓»خولِ ّای درست را تا                     . 

 1      1.                                                                                 تخص پذیز است11 حاصل خوغ ّز ػذد تا هقلَتص تز 

 2      ػذد گَیایی ٍخَد ًذارد4 ٍ 5 تیي دٍ ػذد . 

 3     در ّز هتَاسی الاضلاع قطزّا تز ّن ػوَدًذ . 

 4      سِ هزتثِ خط هی خَرد30 در رٍش غزتال ػذد . 

 

         B) ّز یک اس خولِ ّای سیز را تا ػذد یا کلوِ هٌاسة کاهل کٌیذ. 

 .است.........................      تٌْا ػذدی کِ هؼکَس ًذارد ػذد 1 

 1.                                                                                          است.......................       ًام دیگز چْار ضلؼی هٌتظن 2

 .  درخِ است.........................  ضلؼی هحذب 6      هدوَع ساٍیِ ّای داخلی ٍ خارخی یک 3

 .است................................  تِ صَرت ػثارت خثزی a        هساحت هزتغ تِ ضلغ 4

 

          C) گشیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 

          در کذام گشیٌِ ػذد دادُ ضذُ اٍل است؟1

  51  (                       د 91 (                   ج 81 (                   ب71 (         الف

 .        در کذام ضکل هزکش تقارى  دارد ٍلی هحَر تقارى ًذارد2

        لَسی   (        بهتَاسی الاضلاع  (         الف

                                                                                         1پٌح ضلؼی هٌتظن  ( د   هثلث هتساٍی الاضلاع  (        ج

      کذام دٍ گشیٌِ ًسثت تِ ّن اٍل ّستٌذ؟3 

   8 ٍ 2 (              د 39 ٍ 13 (                  ج 25 ٍ 8 (                       ب  9 ٍ 15 (         الف

  در خذٍل هقاتل کذام است؟     x ٍy      هقذار 4 

    5 ٍ 7/5 (                    ب   75/0 ٍ 10 (         الف

    5ٍ  5/7  (                    د  15/2 ٍ 10  (           ج

        

           D) تِ سؤال ّای سیز پاسخ دّیذ    . 

                               5/0           2 – 1×  (2 - (9-8 ))=                                                .          حاصل ػثارت ّای سیز را تذست آٍریذ      1 

 75/0    ( - - - + - -)÷ ـــ                                                          =                                             

 

 

x 

75/2 25/7 

y 6/0 1/5 

1 
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 به نام خدا آهَسضگاُ ضْیذ اًَری

7         -8     1     3     
24         9     6      8 



           

 

 

 
 

 

    75/0                            (سِ هَرد اضافی است ).    ّز خولِ اس ستَى راست را تِ یک ػثارت در ستَى چپ ٍصل کٌیذ2  

             

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                           

                                                                              .  خوغ هتٌاظز تا هحَر هقاتل را تٌَیسیذ (الف     3
                                                                                                                                                75/0 

 . چٌذ است؟ تذست آٍریذxهقذار  (ب        

                                                                                                                               
9 = 6

𝑥
        5/0 

                                                                                                          .سادُ ضذُ کسز هقاتل را تٌَیسیذ (ج        

                                                                                                                                                   
                                                                                               

 −21 ×(−30) 

 −18 × (35)
 75/0 

 

 75/0.                                         طَری قزار ّیذ تا هقذار ػثارت تیطتزیي هقذار ضَد- ٍ +  در خاّای خالی ػلاهت       4

                                                                                               =( 4-) - ( 6+)  ( 8-)  27- 
                                                                                 
 5/0 است آى دٍ ػذد را تٌَیسیذ                                                                                  39هدوَع دٍ ػذد اٍل  (الف      5

 

 25/0 ،آخزیي ػذدی کِ خط هی خَرد هضزب چِ ػذدی است؟                    45 تا 20در الگَریتن غزتال اػذاد تیي  (         ب
 

                                                                                                                  5/0 ػذد چٌذ است؟           تشرگ تزیي  چٌذ تقسین تایذ اًدام داد؟ 170 تا 150تزای تطخیص اٍل تَدى ػذدی تیي (         ج

  

 5/0.                                                                                                           را تٌَیسیذ60 تا 50 تیي اػذاد اٍل (        د

 

 

 سوت چپ سوت راست

 
 . درخِ تاضذ180چٌذ ضلؼی کِ یک ساٍیِ داخلی آى تیطتز اس 

 تشرگتزیي ػذد اٍل دٍ رقوی است

 . درخِ دارد90دٍراى 

 
 ّطت ضلؼی هٌتظن

 
93 
 

 محدب
 

 هقؼز
 
97  

 ضص ضلؼی هٌتظن
 

0 
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2 

با دقت 

 حل کن

15 



 
 

 

 

 
 
 .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           خذٍل هقاتل را کاهل کٌیذ      6 

                                                                                                                                                                                                                                                         
 
 
 a∥b      75/0                                                         .ػثارت را کاهل کٌیذ ٍ ًتیدِ حاصل را تِ ستاى سادُ تٌَیسیذ      7

                                                                                                                                a⊥c            
          

 . در ّز ضکل هقذار خَاستِ ضذُ را تذست آٍریذ      8

                                                                                 ( هَرب استa∥b  ٍ dدر ّز ضکل )               
                                                                                           =z                                                               5/0 

 
 

 (.،تا ًَضتي هؼادلِ حل ضَد2ضکل )         

 

=                                  x                                                                                                                             75/0 

 

 
 . ضکل رٍتزٍ قسوتی اس یک ظزف قذیوی ضکستِ ضذُ است       9

    5/0          تؼذاد اضلاع آى را تذست آٍریذ؟                                                                                                                  

                                                                                                                                                                   

 

 .                                      هٌتظن را تذست آٍریذدُ ضلؼی یک ساٍیِ  داخلی   اًذاسُ 10

                                                                                                                                                                        75/0 

 

 .   ػثارت ّای خثزی سیز را تِ سادُ تزیي صَرت تٌَیسیذ11

                                                                                                                                                           =( 5 + x3) ( 1 -x )       5/1 

 =                                                                                                                                                                       2 ( 1 -x)            

 .تاضذػذد خزٍخی را تٌَیسیذ-     تا تَخِ تِ کاری کِ هاضیي اًدام هی دّذ اگز ػذد ٍرٍدی 12

                                                                                                                                                                     5/0      

         

 ػذد -52 16-25

 طثیؼی  

 گَیا  

⇒ 

50 

z 

10+x2 
110 

108 
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1 

3 

خسته 

 نباشی

a 

b 

d 

a b 
d 

 ( 1ضکل)

 ( 2ضکل)

35
  1 -x3 

3 
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𝑦3 x  = .                                                                     ػثارت هقاتل را تدشیِ کٌیذ13  2 9 +  x2y215             75/0 

 

 

                                                                                                          (c≠b ٍ a≠0).   اتتذا صَرت ٍ هخزج کسز هقاتل را تدشیِ کٌیذ سپس آى را سادُ کٌیذ    14

                                                                                                                                              
𝑎𝑏 +𝑎𝑐

−ab−ac
         1 

 

 

 . حساب کٌیذb ٍ 1 = -a+=2هقذار ػذدی ػثارت هقاتل را تِ اسای     15

                                                                                                                                              =ab2 + a23         75/0 

 

 

 

.    هؼادلِ ّای هقاتل را حل کٌیذ16

 

                                               x3 = 10  -x5                                                                                       x =  - 2  - x               -75/1 

 

 

 

 

 

 

 

 «هَفق ٍ سزتلٌذ تاضی دختزم»

 

 

 

 هَسضگاُ ضْیذ اًَریآ

 ػزفاًیاى: تٌظین اس 

 به امید خدا

4 

3                  1 

8                 12 


